

ZAPISNIK

sa Skupa radnika održanog 23. prosinca 2019. godine s početkom u 16:30 sati u prizemlju upravne zgrade Rijeka plus d.o.o., Školjić 15.

DNEVNI RED

1. Izvješće o stanju u društvu
2. Uvođenje nove organizacije

Ad 1. Direktor Željko Smojver prisutnim je predstavnicima Radničkog vijeća, sindikata i radnicima, ukratko prezentirao poslovnu godinu te naveo kako je ista uspješno privedena kraju.

Ad 2. Pojasnio je i kako je uspješno završena nova reorganizacija koja stupa na snagu 1. siječnja 2020. godine. Također je istaknuo kako su novom reorganizacijom i uvedenim izmjenama do sada preuzeti poslovni procesi iz različitih društava fuzionirani u jednu poslovnu organizacijsku cjelinu te zaključuje kako je poslovna stabilnost Rijeka plusa velikim dijelom postignuta zahvaljujući zalaganju, radu, profesionalnošću i disciplini radnika.

Na zahtjev Sindikata održan je zbor radnika u ranijem terminu od planiranog, a u svrhu pojašnjenja po pitanju liječničkih pregleda radnika, posebnih uvjeta rada, specifičnosti radnih uvjeta, novih ugovora o radu.

S obzirom na novonastala pitanja, Direktor društva naglašava kako niti jedan radnik neće ostati bez radnog mjesta te obavještava da liječnički pregled obavljaju svi radnici sukladno procjeni rizika i zaštiti na radu, a zahtijevaju specifičnosti radnih mjesta.

Nadalje, pojašnjava da su izrađeni ugovori o radu kojima se potvrđuje nastavak rada kod istog poslodavca. Što se korekcije plaće tiče, ista je izvršena sukladno mogućnostima, a plaće se podižu radnicima na radnim mjestima s izrazito niskim koeficijentom (prodavači karata, naplatničari na parkiralištima, kontrolori putnih karata, kontrolori parkirališta, nadzorni centar/Zagrad B, radnicima na pauku...). Na godišnjem nivou povećanje brutto plaća je u iznosu od 1.200.000,00 kn.

U planu za sljedeću poslovnu godinu ostaje za razmotriti mogućnost dodatka na plaću.

Što se tiče isplate božićnice radnicima, direktor zaključuje da je potrebno prvo provjeriti ima li financijskog „prostora“ za isplatom.

Sindikalni povjerenik SPGK Rijeka plusa, Nenad Ristić smatra da su radnici shvatili svrhu novih ugovora, da bi božićnica svakako dodatno stimulirala radnike te bi bilo dobro da se isplati ukoliko postoji mogućnost.

Budući da nije bilo dodatnih pitanja i komentara, Direktor zaključuje kako nema ništa protiv isplate božićnica ukoliko se iznađu sredstva za isto s obzirom da Rijeka plus ima preuzete obveze koje mora podmiriti do konca tekuće godine. Također, podsjeća da je Rijeka plus društvo koje ne prima donacije, sponzorstva, subvencije niti bilo kakav oblik sufinanciranja od strane Grada ili JLS te je potrebno ispitati stvarne mogućnosti prije pokretanja bilo kakvih budućih radnji.

Zaključno, iskazao je zadovoljstvo radnicima koji u postojećem broju obavljaju sve potrebne radne obveze te su svojim radom uspjeli održati stabilnost Društva.

Skup radnika je završen u 17:00 sati.

Zapisnik sastavila
Dijana Trošelj